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TECHNISCHE DATEN 

DAY RATION PACK TYP 3
FÜR EINE PERSON

Das „Day Ration Pack“ ist ein individuell zusammenge-
setztes Verpfl egungspaket für eine Person für 1 Tag. Es 
stellt die Versorgung sicher, falls eine Verpfl egung über 
die Feldküche oder Kantine nicht möglich ist. Die Basis 
der Pakete ist unser Trek’n Eat Portfolio mit gefrierge-
trockneten Mahlzeiten. Durch Gefriertrocknung wird 
den Nahrungsmitteln von Trek’n Eat der Wasseranteil 
vollständig entzogen, ohne dabei wichtige Vitamine 
und Mineralien zu zerstören. Trek’n Eat erfüllt damit die 
Anforderungen an eine optimale Ernährung auch unter 
extremen Bedingungen. Ergänzt werden die „Day Ration 
Packs“ mit sorgfältig ausgesuchten Nahrungsmitteln wie 
Getränke, Riegel, Zwischenmahlzeiten usw. Die Pakete 
werden individuell nach Kundenwunsch zusammenge-
stellt und verpackt. Je nach Bedürfnis können Pakete 
von 2500 bis 4500 kcal (pro Paket) geliefert werden.

Artikelnummer:                                               267101

Maße

Gewicht (kg) insg. 1,1

Dimensionen je Tüte

(cm - Höhe x Breite x Tiefe) 40 x 34 x 15

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 3 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

DAY RATION PACK TYP 3
FOR ONE PERSON

The “Day Ration Pack” is a customized meal pack for 
one person for 1 day. It ensures that soldiers have 
enough to eat even if they cannot be supplied with food 
through the fi eld kitchen or the canteen. The basis of 
the packs is formed by our Trek’n Eat portfolio of free-
ze-dried meals. Freeze-drying extracts all the moisture 
from Trek’n Eat foods without destroying important 
vitamins and minerals. Trek’n Eat thus fulfi lls the require-
ments for optimal nutrition even under extreme condi-
tions. The Day Ration Packs are supplemented with ca-
refully selected foods such as beverages, bars, snacks, 
etc. The packs are prepared and packaged to customers’ 
individual needs. Packs are available ranging from 2500 
to 4500 kcal (per pack) to cater to specifi c requirements.

Artikel number:                                               267101

Size

Packet weight (kg) total 1,1

Dimension of one box

(cm - height x width x depth ) 40 x 34 x 15

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 3 years from the date of 
production
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Lebensmittel Pakete Food packets
Gluten

frei/
free

Lactose
frei/
free

Inhalt/
Content

Verpackung/
Packing

Füllmenge 
in g 

pro Tüte
per pouch

Water to 
be added 

in ml

Finished 
q-ty in g 
pro Tüte
per puch

Port./
Tüte

/Pouch

Energie
in Kcal 

pro Tüte
per pouch

Energiege-
halt

in Kcal/Total

DAY RATION PACK 3
für eine Person

DAY RATION PACK 3
for one Person – – – – – 5580 – – – 3103

VIVIL Creme Life Classic 
Erdbeer

VIVIL Creme Life Classic 
Strawberry – – 5 pcs 15 - 5 5 10 50

Hellma Zucker Hellma Sugar – – 3 foil 4 - - - 16 48

Frutti Drink Lemon Frutti Drink Lemon + + 2 Pouch 8,5 4000 4000 1 22 44

Vollkornfrüchtemüsli Wholegrain fruit muesli – – 1 Pouch 150 210 360 1 580 580

Jägertopf mit Rindfl eisch und 
Nudeln Beef Casserole with Noodles – – 1 Pouch 160 480 640 1 666 666

Kartoff eltopf mit Röstzwiebeln Potato Stew with Fried 
Onions – – 1 Pouch 150 490 640 1 593 593

Trekking Kekse Trekking Biscuit – – 1 Pouch 125 - 125 1 541 541

Gewürzstreuer 4-fach Schlüs-
selanhänger Spice Shaker 4-parts keyring + + 1 Pouch - - - - - -

Messmer Tee Klassik Messmer Tea Classic + + 2 Pouch 1,75 200 200 2 2 4

Messmer Tee 
Pfeff erminz Messmer Peppermint Tea + + 1 Pouch 2,25 200 200 1 2 2

Jacobs Espresso Jacobs Espresso + + 4 Pouch 2 - - - - -

Survivor® Notverpfl egung Survivor® Survival food ration - + 1 bar 125 - 125 1 575 575
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in
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r. 
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TECHNISCHE DATEN 

VIVIL CREME LIFE CLASSIC 
ERDBEERE
Erdbeer-Bonbons ohne Zucker, mit Süssungsmitteln.

Zutaten: Süßungsmittel: Isomalt, Maltitsirup; Schlagsahne 
(6%), Säuerungsmittel: Milchsäure, Äpfelsäure; Aromen, 
Fruchtsaftkonzentrate: Aronia, Erdbeere (0,3%); Farbstoff : 
Titandioxid; Emulgator: Sojaecithin; Salz, Süßungsmittel: 
Acesulfam-K. Kann bei übermäßigem Verzehr abführend 
wirken. Wichtiger Hinweis: Diese Bonbons können ver-
sehentlich verschluckt oder eingeatmet werden.

Art.-Code:                                                F30105

EAN Code:                                               4020400877008

Verpackung

Einheit 1 Beutel = 110 g

Sprache auf der Verpackung DE, EN, FR, NL, IT, CZ, DK

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 2 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

VIVIL CREME LIFE CLASSIC 
STRAWBERRY
Strawberry Flavour Sweets - Sugar Free, with Sweet- 
eners.

Ingredients: sweeteners: isomalt, maltitol syrup, acesul-
fame K; cream (6%), lactic acid, malic acid, fl avourings, 
fruit juice concentrates: aronia, strawberry (0,3%); colour: 
titanium dioxide; emulsifi er: soya lecithin; salt. Excessive 
consumption may produce laxative eff ects.
  

Country of origin:                                               DE

CTN:                                               

Packaging

Unit 1 bag = 110 g

Language packaging DE, EN, FR, NL, IT, CZ, DK

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 2 years from the date of 
production
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TECHNISCHE DATEN 

VIVIL CREME LIFE CLASSIC 
ERDBEERE

Nährwerteangaben pro 100 g:

Brennwert kJ/kcal 1.039 / 249

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

1,7    
1,1

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker
   - davon mehrwertige 
     Alkohole

96,1 
0,1

96,0

g
g
g

Protein
Salz

  0,3
  0,2

g
g

TECHNICAL DATA

VIVIL CREME LIFE CLASSIC 
STRAWBERRY

Nutrition declaration per 100 g:

Energy kJ/kcal 1.039 / 249

Fat
   - of which saturates

1,7
1,1

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars
   - of which polyols

96,1
0,1

96,0

g
g
g

Protein
Salt

  0,3
  0,2

g
g
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TECHNISCHE DATEN 

HELLMA
ZUCKER
Einzeln verpackte Zucker-Portionen. Ideal für Heißge-
tränke.

Zutaten: Feinzucker.

Art.-Code:                                                F30106

EAN Code:                                               

Verpackung

Einheit 1 Beutel = 4 g

Sprache auf der Verpackung DE

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

TECHNICAL DATA

HELLMA 
SUGAR
Single packed sugar portions. Ideal for hot drinks.

Ingredients: Fine sugar.
  

Country of origin:                                               DE

CTN:                                               

Packaging

Unit 1 bag = 4 g

Language packaging DE

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.
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TECHNISCHE DATEN 

HELLMA
ZUCKER

Nährwerteangaben pro 100 g:

Brennwert kJ/kcal 1.700 / 400

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

0               
0

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker
   - davon mehrwertige 
     Alkohole

100 
100

0

g
g
g

Protein
Salz

  0
  0

g
g

TECHNICAL DATA

HELLMA
SUGAR

Nutrition declaration per 100 g:

Energy kJ/kcal 1.700 / 400

Fat
   - of which saturates

0               
0

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars
   - of which polyols

100 
100

0

g
g
g

Protein
Salt

  0
  0

g
g
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TECHNISCHE DATEN 

FRUTTI DRINK
LEMON
Instant Erfrischungsgetränk mit Süßungsmittel - 
Lemon.

Zutaten: Zitronensäure, Maltodextrin, Süßstoff e (Natrium-
cyclamat, Acesulfam K, Saccharin, Aspartam - enthält eine 
Phenylalaninquelle*), Aromen, Verdickungsmittel (Malto-
dextrin, Gummiarabicum, E171), Farbstoff e (E102**).
* kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken
** kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beein-
trächtigen

Art.-Code:                                                F30136

EAN Code Packung:                                               3800003308052

EAN Code Beutel:                                               3800003308045

Verpackung

Einheit 24 Beutel x 8,5 g

Sprache auf der Packung EN, BG, MK, CZ, SK, H, LT, LV

Sprache auf dem Beutel EN, RO, H, BG

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 2 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

FRUTTI DRINK
LEMON
Instant lemon fl avored drink with sweeteners.

Ingredients: acid (citric), maltodextrin, sweeteners (cy-
clamate, acesulfam K, saccharin, aspartame - contains a 
source of phenylalanine*), fl avorings, cloud agent (malto-
dextrin, guma arabica, E171), colors (E102**).
* excessive consumption may produce laxative eff ects
** may have an adverse eff ect on activity and attention in 
children

Country of origin:                                               BG

CTN:                                               

Packaging

Unit 24 bags x 8,5 g

Language on package EN, BG, MK, CZ, SK, H, LT, LV

Language on bag EN, RO, H, BG

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 2 years from the date of 
production
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TECHNISCHE DATEN 

FRUTTI DRINK
LEMON

Nährwerteangaben pro 100 ml:

Brennwert kJ/kcal 4,56 / 1,09

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

0          
0

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker

0,318
0

g
g

Ballaststoff e
Protein
Salz

 0
0,0015

  0

g
g
g

TECHNICAL DATA

FRUTTI DRINK
LEMON

Nutrition declaration per 100 ml:

Energy kJ/kcal 4,56 / 1,09

Fat
   - of which saturates

0          
0

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars
  

0,318
0

g
g

Fibre
Protein
Salt

0
 0,0015

  0

g
g
g
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Vollkorn-Früchtemüsli / Whole grain fruit muesli

Datenblatt / Data Sheet

DE / EN

Produkt / Product

Füllgewicht / Net weight

Wasserzugabe / Added water

Fertige Menge / Ready quantity

Zutaten / Ingredients

Allergene / Allergens

Zubereitung / Directions

Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt / Average nutritional values per 100 g dried product

Ballaststoffe / Fibre

Brennwert / kJ/kcal

Kohlenhydrate / Carbohydrates

Fett / Fat

Vollkorn-Früchtemüsli

150g

26% Hafervollkornflocken, 26% Weizenvollkornflocken, Milchpulver, 

Sultaninen, Zucker, Cornflakes (Mais, Zucker, Speisesalz, Gerstenmalzextrakt), 

Sonnenblumenkerne, Mandeln, Erdbeeren, Ananas, Haselnusskrokant

210ml

360g

Glutenhaltig, Lactose, Milch, Schalenfrüchte

Pour cold or hot water into the bag up to 6.5 cm on the scale (210 ml).

1625/387

6,9 g

60,0 g

contains gluten, Lactose, Milk, Shelled fruits

Kaltes oder heißes Wasser bis zu 6,5 cm auf der Skala (210 ml) direkt in den 
Beutel gießen.

26% wholemeal oat flakes, 26% whole grain wheat flakes, milk powder, 

sultanas, sugar, corn flakes (sweet corn, sugar, table salt, barley malt extract), 

sun flower seeds, almonds, strawberries, pineapple, hazelnut brittle

Whole grain fruit muesli

9,8 g

davon gesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acids 3,6 g

davon Zucker / of which sugar 23,0 g

Eiweiss / Protein 13,0 g

Salz / Salt 0,4 g

Mindesthaltbarkeitsdatum / Best before 36 Monate ab Produktionsdatum

36 months after production date

Katadyn Deutschland GmbH | Hessenring 23
D-64546 Mörfelden-Walldorf | Tel +49 (0)6105-456789 | Fax +49 (0)6105-45877



Jägertopf mit Rindfleisch und Nudeln "Försterin" / Beef Casserole with Noodles

Datenblatt / Data Sheet

DE / EN

Produkt / Product

Füllgewicht / Net weight

Wasserzugabe / Added water

Fertige Menge / Ready quantity

Zutaten / Ingredients

Allergene / Allergens

Zubereitung / Directions

Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt / Average nutritional values per 100 g dried product

Ballaststoffe / Fibre

Brennwert / kJ/kcal

Kohlenhydrate / Carbohydrates

Fett / Fat

Jägertopf mit Rindfleisch und Nudeln "Försterin"

160g

Nudeln 50% (Hartweizengrieß, Ei, Salz), Würze, Sonnenblumenöl, Rindfleisch 

9%, Molkeneiweßkonzentrat, Maltodextrin, Kartoffelmehl, Champignons, 
modifizierte Stärke, Petersilie, Rosmarinkonzentrat, Pfeffer, Salz, Aroma
Fleischeinwaage trocken: 14,4 g (entspricht ca. 57 g Frischfleisch)

480ml

640g

Eier, Glutenhaltig, Lactose, Milch, Sellerie

Pour boiling water directly into the bag up to 8 cm on the scale (480 ml), stir 
thoroughly. Close the bag and let it rest for 5 minutes.

1741/416

0,1 g

54,5 g

Eggs, contains gluten, Lactose, Milk, Celery

Kochendes Wasser bis zu 8 cm auf der Skala (480 ml) direkt in den Beutel 
gießen, sorgfältig umrühren, Beutel verschließen und 5 Min. ziehen lassen.

pasta 50% (durum wheat semolina, egg, salt), seasoning, sunflower seed oil, 

beef 9%, whey protein concentrate, maltodextrin, potato flour, mushrooms, 
modified starch, parsley, rosemary extract, pepper, salt, flavouring
Dried meat content: 14,4 g (equals approx. 57 g fresh meat)

Beef Casserole with Noodles

14,1 g

davon gesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acids 2,3 g

davon Zucker / of which sugar 6,2 g

Eiweiss / Protein 15,9 g

Salz / Salt 2,7 g

Mindesthaltbarkeitsdatum / Best before 36 Monate ab Produktionsdatum

36 months after production date

Katadyn Deutschland GmbH | Hessenring 23
D-64546 Mörfelden-Walldorf | Tel +49 (0)6105-456789 | Fax +49 (0)6105-45877



Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln / Potato Stew with Fried Onions

Datenblatt / Data Sheet

DE / EN

Produkt / Product

Füllgewicht / Net weight

Wasserzugabe / Added water

Fertige Menge / Ready quantity

Zutaten / Ingredients

Allergene / Allergens

Zubereitung / Directions

Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g Trockenprodukt / Average nutritional values per 100 g dried product

Ballaststoffe / Fibre

Brennwert / kJ/kcal

Kohlenhydrate / Carbohydrates

Fett / Fat

Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln

150g

Kartoffelflocken 23%, Röstzwiebeln 23% (Zwiebeln, Weizenmehl, Pflanzenfett), 

Favabohne, Sonnenblumenfettpulver, Würze, Molkeneiweißkonzentrat, 
Karotten, Mais, modifizierte Stärke, Kartoffelmehl, Hefeextrakt, Petersilie, Salz, 
Pfeffer, Zitronensäure, Paprikapulver, Kümmel, Knoblauch, Ingwer, natürliches 
Aroma

490ml

640g

Glutenhaltig, Lactose, Milch, Schwefeldioxid und Sulfite, Sellerie

Pour boiling water directly into the bag up to 8.5 cm on the scale (490 ml), stir 
thoroughly. Close the bag and let it rest for 8 minutes.

1654/395

1,2 g

48,9 g

contains gluten, Lactose, Milk, Sulphur dioxide and sulphites, Celery

Kochendes Wasser bis zu 8,5 cm auf der Skala (490 ml) direkt in den Beutel 
gießen, sorgfältig umrühren, Beutel verschließen und 8 Min. ziehen lassen.

potato flakes 23%, roasted onions 23% (onions, wheat flour, vegetable oil), fava 
beans, sunflower seed oil, seasoning, whey protein concentrate, carrots, sweet 
corn, modified starch, potato flour, yeast extract, parsley, salt, pepper, citric acid, 
paprika, caraway, garlic, ginger, natural flavouring

Potato Stew with Fried Onions

16,2 g

davon gesättigte Fettsäuren / of which saturated fatty acids 5,1 g

davon Zucker / of which sugar 7,5 g

Eiweiss / Protein 10,9 g

Salz / Salt 3,8 g

Mindesthaltbarkeitsdatum / Best before 36 Monate ab Produktionsdatum

36 months after production date

Katadyn Deutschland GmbH | Hessenring 23
D-64546 Mörfelden-Walldorf | Tel +49 (0)6105-456789 | Fax +49 (0)6105-45877



               Datenblatt/ Data Sheet 

Kekse / Biscuit 
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Zutaten/ Ingredients Weizenmehl, Zucker, teilweise hydriertem Sonnenblumenfett , Dextrose, Salz, 

Backtriebmittel (Natriumhydrogencarbonat, Ammoniumhydrogencarbonat),  
Antiocidationsmittel (Natriummetabisulfit E223). 
 
soft wheat flour, sugar, partially hydrogenated sunflower oil, glucose, salt, raising agents 
(sodium bicarbonate, ammonium bicarbonate), antioxidant (sodium metabisulfite E223). 
 

Allergene/ Allergens Im Produkt: Weizenmehl und Natriummetabisulfit E223 
Kann Spuren von Soja, Ei, Milch und Sesam enthalten. 
In the Product: soft wheat flour and sodium metabisulfite E223 
May contain traces of soy, egg, milk and sesame. 
 

 
Durchschnittliche Nährwerte pro 100 g / Average nutritional values per 100 g dried product: 

Brennwert/kJ/kcal 1825/433 

Fett/ fat 11,5 g 

  davon gesättigte Fettsäuren/of which saturated fatty acid 5,5 g 

Kohlenhydrate/ Carbohydrates 73,9 g 

  davon Zucker/ of which sugar 15,9 g 

Ballaststoffe/ Fibre 2,2 g 

Eiweiß/ Protein 8,4 g 

Salz/ Salt 1,2 g 

 

  

Produkt/ Product Kekse / Biscuit 
Füllgewicht/ Net weight 125 g 
Artikelnummer/Item number 255000 
EAN-Code 4015753255009 
Zolltarifnummer/   
Customs tariff number 

21069098 

Rubrik/ Category Ebene Kekse/ Plain biscuit 
Rechtslage/ Legal position Backware/ bakery product 
MHD/ expiry date 42 Monate ab Herstellungsdatum 

42 months from date of production 
Lagerbedingung/  
Storage conditons 

kühl und trocken/  
keep cool and dry 
Ideale Temperatur: 20 °C ±5 
Ideal temperature: 20 °C ± 5 
Luftfeuchtigkeit/  
humidity: 35/65 % 



               Datenblatt/ Data Sheet 

Kekse / Biscuit 
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Logistische Informationen/ Logistic Information 

Verpackungseinheit/ Units per box: 100 
Kartons pro Palette/ Boxes per pallet: 36 
Kartons pro Lage/ Boxes per layer: 6 
Lagen pro Palette/ Layers per pallet: 6 
Palettenhöhe (Palette inclusive)/ Pallet height  
(pallet included): 

 
159,6 cm 

Bruttogewicht/ Gross weight: 531,2 kg 
 

 

Verkaufs merkmale/ Sale unit features: 

Art der Verpackung/ Type of package: Verpackung ist aus PET + ALU + PE Lebensmittelecht, 
Thermoversieglt  
Pack in PET + ALU + PE food grade, thermo sealed 

Maße/ Measures: Ca. 5,5 cm (Breit) x 5 cm (Länge) x 16,5 cm (Höhe) 
About 5,5 cm (width) x 5 cm (length) x 16,5 cm (height) 
 

 

Karton Merkmale/ Box features: 

Maße/ Measures: 26,3 cm (Breit) x 59,8 cm (Länge) x 24,1 cm (Höhe) 
26,3 cm (width) x 59,8 cm (length) x 24,1 cm (height) 

Nettogewicht/ Net weight: 12,5 kg 
Bruttogewicht/ Gross weight: 14,2 kg 
 

 

Sprachen auf der Verpackung/ 
Translations present on the pack: 

Deutsch/ German 
Dänisch/ Danish 
Polnisch/ Polish 
Schwedisch/ Swedish 
 

Französisch/ French 
Italienisch/ Italian 
Englisch/ English 
Estnisch/ Estonian 



    Datenblatt/ Data Sheet 
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Gewürzstreuer-Schlüsselanhänger 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zutaten/ Ingredients Salz, Paprika, Pfeffer schwarz, *Curry 
* (Koriander, Bockshornklee, Kurkuma, Salz, Knoblauch, Chili, Cumin, Ingwer)  
Salt, paprika, black pepper, *curry 
*(coriander, fenugreek, curcuma, salt, garlic, chili, cumin, ginger) 

Allergene/ Allergens Es werden keine Zutaten deklariert. 
No ingredients are declared. 

 

Verwendung von Zutaten gemäß ALBA Liste (nicht kennzeichnungspflichtig) 
Use of ingredients according to ALBA List (not subject to labeling) 
 
Pflanzenfamilie / plant family 

 
Koriander / coriander 

  
  
  
  
  
  
 

 

 

Produkt/ Product Gewürzstreuer-Schlüsselanhänger 
Füllgewicht/ Net weight 21 g 
Artikelnummer/Item number 254000 
EAN-Code 4250077910405 
Zolltarifnummer/   
Customs tariff number 

09109999 

Mindesthaltbarkeitsdatum/ 
Best before 

20 Monate ab Produktionsdatum 
20 months after production date 
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TECHNISCHE DATEN 

MESSMER CLASSIC
SCHWARZER TEE
25 kuvertierte Aufgussbeutel mit einem Füllgewicht 
von je 1,75 g schwarzem Tee in einer Faltschachtel. Die 
bedruckte Verpackung trägt die gesetzlich vorgeschrie-
benen Kennzeichnungselemente und wird im Verlauf 
des Abpackprozesses mit Mindesthaltbarkeitsdatum 
und Loskennzeichnungsnummer versehen.

Zutaten: Schwarzer Tee.

Art.-Code:                                                F30107

EAN Code:                                               4001257153002

Verpackung

Einheit 25 Beutel à 1,75 g

Sprache auf der Verpackung DE

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 3 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

MESSMER CLASSIC
BLACK TEA
25 enveloped tea bags fi lled with 1.75 g black tea each 
in a box. The declaration requirements by law are prin-
ted on the folding box. During the production an expiry 
date and a lot number are added.

Ingredients: Black tea.
  

Country of origin:                                               DE

CTN:                                               

Packaging

Unit 25 tea bags, 1,75 g each

Language packaging DE

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 3 years from the date of 
production
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TECHNISCHE DATEN 

MESSMER CLASSIC
SCHWARZER TEE

Nährwerteangaben pro Portion 200 ml:

Brennwert kJ/kcal 7 / 2

Nährwerteangaben pro 100 ml:

Brennwert kJ/kcal 3 / 1

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

0            
0

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker
   - davon mehrwertige 
     Alkohole

0,2
< 0,1

0

g
g
g

Protein
Salz

  0
  0

g
g

TECHNICAL DATA

MESSMER CLASSIC
BLACK TEA

Nutrition declaration per portion 200 ml:

Energy kJ/kcal 7 / 2

Nutrition declaration per 100 ml:

Energy kJ/kcal 3 / 1

Fat
   - of which saturates

0
0

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars
   - of which polyols

0,2
< 0,1

0

g
g
g

Protein
Salt

  0
  0

g
g

Pr
in

t N
r. 

18
07

25

3 YEARS
SHELFLIFSHELFLIFEE
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protect 
the most 
important

22 YEARS
SHELFLIFSHELFLIFE

TECHNISCHE DATEN 

MESSMER PFEFFERMINZE
KRÄUTERTEE
25 kuvertierte Aufgussbeutel mit einem Füllgewicht 
von je 2,25 g Kräutertee in einer Faltschachtel.
Die bedruckte Verpackung trägt die gesetzlich vorge-
schriebenen Kennzeichnungselemente und
wird im Verlauf des Abpackprozesses mit Mindest-
haltbarkeitsdatum und Loskennzeichnungsnummer 
versehen.

Zutaten: Pfeff erminze.

Art.-Code:                                                F30108

EAN Code:                                               4001257153002

Verpackung

Einheit 25 Beutel à 2,25 g

Sprache auf der Verpackung DE

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 2 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

MESSMER PEPPERMINT
HERBAL INFUSION
25 enveloped tea bags fi lled with 2.25 g herbal infusion 
each in a box. The declaration requirements by law are 
printed on the folding box. During the production an 
expiry date and a lot number are added.

Ingredients: Peppermint.
  

Country of origin:                                               DE

CTN:                                               

Packaging

Unit 25 tea bags, 2,25 g each

Language packaging DE

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 2 years from the date of 
production
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TECHNISCHE DATEN 

MESSMER PFEFFERMINZE
KRÄUTERTEE

Nährwerteangaben pro Portion 200 ml:

Brennwert kJ/kcal 7 / 2

Nährwerteangaben pro 100 ml:

Brennwert kJ/kcal 3 / 1

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

0            
0

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker
   - davon mehrwertige 
     Alkohole

0,2
< 0,1

0

g
g
g

Protein
Salz

  0
  0

g
g

TECHNICAL DATA

MESSMER PEPPERMINT
HERBAL INFUSION

Nutrition declaration per portion 200 ml:

Energy kJ/kcal 7 / 2

Nutrition declaration per 100 ml:

Energy kJ/kcal 3 / 1

Fat
   - of which saturates

0
0

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars
   - of which polyols

0,2
< 0,1

0

g
g
g

Protein
Salt

  0
  0

g
g

Pr
in

t N
r. 

18
07

25

2 YEARS
SHELFLIFSHELFLIFEE
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protect 
the most 
important

22 YEARS
SHELFLIFSHELFLIFE

TECHNISCHE DATEN 

JACOBS
ESPRESSO
Löslicher Bohnenkaff ee.

Zutaten: Kaff eebohnen, gemahlen.

Art.-Code:                                                F30110

EAN Code:                                               8711000506448

Verpackung

Einheit 25 Sticks x 45 g

Sprache auf der Verpackung DE

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 2 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

JACOBS
ESPRESSO
Instant coff ee.

Ingredients: Ground coff ee.

Country of origin:                                               NL

CTN:                                               

Packaging

Unit 25 sticks x 45 g

Language packaging DE

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 2 years from the date of 
production

Pr
in

t N
r. 

18
07

25
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protect 
the most 
important

20 YEARS
SHELFLIFE

TECHNISCHE DATEN 

SURVIVOR®

NOTVERPFLEGUNG
LAKTOSE FREI, VEGAN

SURVIVOR® Robuste sowie luft- und wasserdicht verpack-
te Notration, im handlichen, kompakten Taschenformat. 
NATO Approved, NATO Stock Nr.: 8970145508187. Die 
Weiterentwicklung der Bundeswehr Überlebensrationen. 
Liefert schnelle Energie. Ideal für Bergsteiger und alle 
Outdoor Aktivitäten.	

Zutaten: Gebackener Weizen, Palmfett, Zucker, Soja 
Protein, Gerstenmalzextrakt

Art.-Code:                                                30113

EAN Code:                                               4260201460058

Verpackung

Einheit 2 Riegel = 125 g Ration

Sprache auf der Verpackung DE, EN

Karton 48 x 125 g
LxBxH = 27 x 25 x 18 cm
6,0 kg netto / 6,6 kg brutto

Palette je 84 Kartons
7 Lagen je 12 Kartons
LxBxH = 120 x 80 x 150 cm
504 kg netto / 569 kg brutto

Lagerbedingungen: kühl und trocken

Ideale Temperatur: 20°C ± 5.

Mindesthaltbarkeit: 20 Jahre ab dem Datum der 
Produktion

TECHNICAL DATA

SURVIVOR® 
SURVIVAL FOOD RATION 
LACTOSE FREE, VEGAN

SURVIVOR® Emergency food ration, in robust, airtight and 
watertight packs, in a convenient, compact pocket size. 
NATO approved, NATO Stock Number 8970145508187. 
The further development of the survival rations of the 
German armed forces. Provides quick energy. Ideal for 
mountaineering and for any outdoor activity.

Ingredients: Baked wheat, palm fat, sugar, soy protein, 
barley malt extract

Country of origin:                                               DE

CTN:                                               19019099

Packaging

Unit 2 bars = 125 g ration

Language packaging DE, EN

Carton 48 x 125 g
LxWxH =  27 x 25 x 18 cm
6,0 kg net / 6,6 kg gross weight

Pallet 84 carton each
7 layer of each 12 cartons
LxWxH = 120 x 80 x 150 cm
504 kg net / 569 kg gross weight

Storage conditions: keep cool and dry

Ideal temperature: 20°C ± 5.

Expire date: 20 years from the date of 
production
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TECHNISCHE DATEN 

SURVIVOR® 
NOTVERPFLEGUNG

Nährwerteangaben pro Ration je 125 g:

Brennwert kJ/kcal 2.400 / 575

Nährwerteangaben pro 100 g:

Brennwert kJ/kcal 1920 / 460

Fett
   - davon gesättigte Fettsäuren

17,3  
8,6

g
g

Kohlenhydrate
   - davon Zucker

60,2 
15,4

g
g

Protein
Salz

14,5
  0,5

g
g

TECHNICAL DATA

SURVIVOR® 
SURVIVAL FOOD RATION

Nutrition declaration per ration 125 g:

Energy kJ/kcal 2.400 / 575

Nutrition declaration per 100 g:

Energy kJ/kcal 1.920 / 460

Fat
   - of which saturates

17,3  
8,6

g
g

Carbohydrate
   - of which sugars

60,2 
15,4

g
g

Protein
Salt

14,5
  0,5

g
g

Pr
in

t N
r. 

18
04

12

20 YEARS
SHELFLIFE




